

博鳌亚洲论坛2015年年会将于3月26日至29日在博鳌召开，主题为“亚洲新未来：迈向命运共同体”。本届年会共设置73场正式讨论，涉及宏观经济、区域合作、产业转型、技术创新、政治安全、社会民生等领域。



省综治办主任林捷(右)、定安县委书记陈军(中)等领导到叶敬忠老人家中抚慰家属。

“你是我们的英雄”

相关部门领导慰问英雄叶敬忠亲属

3月9日下午，受省委常委、政法委书记、常务副省长毛超峰委托，省委政法委、省综治办、省见义勇为基金会相关负责人前往叶敬忠家中进行慰问，表达对英雄的敬意。

慰问组一行详细了解了叶敬忠亲属目前的生活、工作情况，并送上慰问金。省综治办主任林捷在慰问时表示，叶敬忠以七旬高龄，勇于跳入深达数米的江水中搭救溺水儿童，这样的事迹令人感动，让人们感受到了海南的温暖，这种践行核心价值观的好榜样值得大家学习。

当天下午，省民政厅副厅长范高净受厅长苗建中委托也来到叶敬忠老人的家中，看望慰问叶敬忠老人的家属，对叶敬忠老人见义勇为的行为表示敬意，并要求定安县民政部门加大帮扶力度，切实解决好叶

敬忠老人家属的实际困难。

定安县委书记陈军在慰问时，紧紧地握住叶爱莲的双手，动情地说道，“叶敬忠老人用自己的生命保护了群众的生命财产安全，是我们的英雄！”陈军表示，接下来，定安要号召全县迅速行动起来，掀起向英雄叶敬忠同志学习的热潮。

3月9日上午，县委常委、宣传部长孙泽文带领县见义勇为基金会、文明办、民政局、定城镇等部门负责人抚慰逝者家属，望不到老伴熟悉的背影，叶敬忠的爱人叶爱莲老泪纵横。他就是这样一个人，以前村里的路不好，他自己用车拉土平整路面，还随身携带一把镰刀，割掉路边的杂草。

慰问活动中，省综治办、省见义勇为基金会送去慰问金2万元；省民政厅副厅长范高净代

表省民政厅送1万元慰问金；县委书记陈军送1万元慰问金；定安县见义勇为基金会送1.5万元慰问金；定安县民政局给了5000元低保慰问金，定城镇送去慰问金及安葬费共计约7000元。

据了解，溺水救人事件发生在南渡江定安段。3月8日下午，定安县定城镇春内村4名儿童相约到江边玩水，其中3人不慎溺水，70岁的叶敬忠老人路过江边时发现儿童溺水立即脱下衣服跳入水中，先后把2名儿童拉到岸边，当叶敬忠游向水中央营救第3名儿童时，由于体力不支与其一起溺亡。目前，定安县正积极为叶敬忠老人申请见义勇为先进个人。

更多报道详见6、7版

定安去年造林绿化15520亩

叶松

春风拂面，草长莺飞。在3·12植树节到来之际，记者从县林业局了解到，2014年定安共完成造林绿化15520亩，占省下达计划任务的155.20%，其中河流水库绿化1127.3亩、通道绿化1228.3亩、村庄绿化3927.2亩、生态经济兼用林8995.2亩、城镇绿化242亩，很好地完成了去年绿化宝岛大行动的工作任务，不断助推定安向省级园林县城迈进。

据了解，定安县委、县政府高度重视绿化宝岛大行动工程建设工作，2014年3月7日—12日，县四套班子领导带领各镇、县直单位共9.2万名干部群众义务植树50万株，掀起绿化宝岛大行动工程建设大高潮，并推行了县、乡二级党政主要领导抓绿化宝岛大行动工程建设工作机制，及时印发《定安县2014年绿化宝岛大行动工程建设实施方案》，把绿化宝岛大行动工程建设任务落实到各镇、县直有关单位，将责任落实到个人，同时建立督查督办和定期通报制度，有力地推进绿化宝岛大行动工程的开展。

据介绍，开展绿化宝岛大行动过程中，定安因地制宜，科学规划，一是将绿化宝岛大行动与促进农民增收相结合，重点发展林果业、种养业，在绿化的同时

加快经济发展，共完成防护林工程造林2000亩、退耕还林工程荒山荒地造林1500亩，生态经济兼用林8995.2亩；二是与定安旅游发展紧密结合起来，着力发展公路沿线景观长廊、“百里百村”旅游景观和“百村十果”村庄绿化特色景观，完成丁湖路等通道景观绿化，龙河镇绿林村、雷鸣镇六坡村等13个村的村庄绿化。

此外，定安还着力在绿化示范点上做文章，尤其在通道绿化重点项目上下功夫，重点打造省道龙门至南岭段、龙门至岭口段等通道绿化项目，种植绿化乔木2000株。同时，选择新竹镇次滩村、加京村，黄竹镇白塘村，龙河镇南福岭村等13个村作为村庄绿化示范点，委托施工队高标准进行绿化施工，有效带动了村庄绿化的有力开展。

县林业局相关负责人告诉记者，目前全县共有林木种苗圃20个，2014年全县培育花梨、重阳木、沉香、橡胶、油茶等种苗295万株，基本保证全县绿化宝岛大行动工程建设的需要，除此之外，相关部门还通过形式多样的宣传方式在全社会营造参与造林绿化的良好氛围，并无偿提供166.3万株树苗给群众造林绿化，在全县上下形成了政府推动、部门配合、群众积极参与的良好格局。

改革让中国道路越走越宽广

——三论协调推进“四个全面”

人民日报评论员

历史是过去的现实，现实是未来的历史。以党的十一届三中全会为标志，波澜壮阔的改革开放至今已经走过30多年历程，从现在起到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，算来大约也是30多年。站在这样的历史节点，改革将如何拓展中国道路，我们又该怎样激发改革动力？

“改革开放是决定当代中国命运的关键一招，也是决定实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。”从履新不到一个月就去“得风气之

先”的广东考察，宣示“改革不停顿、开放不止步”；到党的十八届三中全会以全面深化改革为主题，擘画改革新蓝图、吹响改革集结号，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央站在全局和历史的高度，明确了全面深化改革的战略布局，实现了改革理论和政策的一系列重大突破，形成了全面深化改革的重要战略思想。如果说，改革开放是当代中国最鲜明的特色，以更大的政治勇气和智慧推进改革，用全局观念和系统思维谋划改革，就是党的十八大以来深化改革最鲜明的特

征。党的改革方略步入一个全新高度，中国改革开放进入了一个全新境界。

论方向，“改革开放是有方向、有立场、有原则的”，是“不断推动社会主义制度自我完善和发展，而不是对社会主义制度改弦易辙”；论目标，要“完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”；论思路，要坚持“战略思维、辩证思维、法治思维、系统思维、底线思维和创新思维”；论关系，要处理好“解放思想 and 实事求是的关系、整体推进和重点（下转十一版）

学雷锋活动日

..... → 详见5版

“春风行动”招聘会
提供1156个工作岗位

..... → 详见9版

定安县事业单位招聘94人

..... → 详见10版

“最美定安”参赛作品选登

..... → 详见14-16版

摄影

“我的梦·中国梦”
定安县第三届机关摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站